

# 100元买台“九阳牌电磁炉”?假的!

## 该品牌电磁炉唯一产地为山东济南,深圳、珠海、汕头产的均为假货



绘图 李小明

□见习记者 马毓豪

如果有人向您低价出售九阳电磁炉,尤其是产地为深圳、珠海、汕头的,您一定得留心!12日下午,王先生和家人在牡丹路附近就被骗子忽悠了。

12日下午3时许,王先生和妻子在牡丹广场周围逛街。当两人行至牡丹路时,被一辆面包车上的两男子喊住,他们向王先生介绍说,他们是八方电器公司的送货员,配货时多拉了一台“九阳牌电磁炉”,想把这台电磁炉低价出售给王先生,并向王先生出示了发票。

后经讨价还价,王先生以100元的价格购买了这台电磁炉。

回到家后,他们取出电磁炉试用。不料,刚通上电,电磁炉的

电线便发出了一股异味,担心发生爆炸等危险情况的王先生赶紧切断电源。此时,他才意识到自己可能被骗了。

之后,王先生通过网络查询得知,“九阳牌电磁炉”已惹出很多祸事了——经他了解,深圳、珠海、汕头等地的“九阳牌电磁炉”均为假冒产品,而正品九阳电磁炉的产地为山东济南!

就此问题,记者咨询了我市经营九阳电器的商家。一名商家表示,最近有不少市民向他们反映过这一情况,他们的遭遇与王先生相似,骗子们专找老年人下手。

该商家还表示,正品九阳电磁炉的唯一产地为山东济南,且“九阳”的商标是用钢印打在机身上的,与机身连为一体。正规商家

提供给消费者的是机打发票,并非手写发票。每出售一台九阳电器,他们都会给消费者提供一张黄色服务卡。

商家建议消费者,在购买电器时如果怀疑产品存在问题,可在销售人员的陪同下带上所购产品到品牌售后服务部鉴定真伪。

河南森合律师事务所石克俭律师表示,像王先生所遇到的这种情况,比较麻烦,如果找不到卖家,消费者就无法维权。消费者最好不要购买假冒伪劣产品,这是因为消费者购买假冒伪劣产品的行为是否属于故意很难界定,且法律在这一块也没有明确规定。这种情况下,消费者购买假冒伪劣产品并造成损害后不好维权。王先生还希望通过本报提醒广大市民,不要贪小便宜吃大亏。

# 没有3元的发票 停车费涨到5元

□见习记者 申利超

昨日,涧西区王先生报料称,由于工作原因,他常在火车站站前广场西侧停车场停车,前天上午停车时,发现停车费由之前的3元涨到了5元!停车场工作人员给出的解释是,没有申请到3元的发票,所以只能按5元收费。

昨日上午10时许,记者来到

该停车场进行了调查。停车场工作人员表示,以前,小车白天停车收费一直为3元,但上周他们申请发票时,只申请到了5元的发票,税务部门让其将收费标准提高到5元。

因没3元的发票,就将停车费涨到5元,这种做法合理吗?市物价部门一名姓宣的工作人员称,我市停车场收费标准尚无

变更,目前仍按以下标准收费:8时至23时——小型汽车每次3元,中型汽车每次5元,大型汽车每次8元;过夜(不分车型)——每次10元。

该工作人员说,停车场以没有相关额度发票为借口随意更改收费标准属于违规收费,遇到类似情况,市民可拨打12358进行举报。

# 路口没设红绿灯 七天出了仨车祸

□见习记者 王文斌

本报讯 昨日下午5时许,新区政和路与通济街交叉口发生了一起交通事故,这已是该路口7天来发生的第三起车祸,原因和这里没有红绿灯有关。

昨日下午5时10分,记者在事发现场看到,一辆面包车和一辆小型货车已经被拖到路边。面包

车左侧被撞得出现了一些凹陷,车主右臂肘部及大拇指受轻伤,已被包扎起来。小货车及车主无大碍。交警正在现场进行处理。

据面包车车主介绍,当时,他正驾车沿政和路由东向西行驶,行至该路口时,与沿通济街由北向南行驶的小货车相撞。“当时,我们开得并不快,但这路口没有红绿灯,我们都还没太

注意。”

附近商户说,这已是该路口一周来的第三起交通事故了。由于这里没设红绿灯,每月都会发生四五次车辆相撞事件。

记者注意到,通过该路口的车辆大都选择减速慢行。但附近商户说,即便如此,该路口的安全状况仍令人担忧,希望能早日安上红绿灯。

## 市政快递: 你反映我急办!

市民付先生反映:最近一周清晨,在王城公园门口东侧、中州路王城大道口南有环卫工人在焚烧树叶。

城市市监督管理局:已通知责任单位西工区政府,要求其加强对环卫工人的管理教育,切实做好该处的清扫保洁工作。

市民石女士反映:环城北路与平等街交叉口以西到九鼎鼎路口这段路上的路灯已经三天不亮了,晚上行人、车辆从此经过时特别不安全。

城市市监督管理局:已通知责任单位市公用事业局,要求其抓紧时间对该处的路灯进行检查维修。

市民张女士反映:黄河路中段轴研所家属院门口有四个井盖正在冒热气,已经三天了。

城市市监督管理局:市容巡查人员已发现并通知责任单位市热力公司。目前,该问题正在治理中。

市民张女士反映:延安路到万达广场这条路的路西有一排国槐行道树,生虫情况很严重,希望有关部门关注。

城市市监督管理局:已通知责任单位市园林局,要求其抓紧时间对有病虫害的行道树进行治理。

市民赵先生反映:丽春路兴隆菜市场垃圾中转站里外都是垃圾,气味特别难闻。

城市市监督管理局:市容巡查人员已发现并通知责任单位涧西区政府,要求抓紧对该处垃圾进行清理。

市民李先生反映:近半个月以来,长安路5号街坊门前的路上,有很多占道经营的商户在路边卖水果,将路都堵严了,车辆无法通过。

一 经 见 报 最 高 奖 5000 元 券

**24小时新闻热线**

**66778866**

奖励标准:  
最低50元超市券 最高5000元超市券

领取时间:  
周一至周五上午9:00-11:00

领取地点:  
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

城市市监督管理局:已通知责任单位涧西区政府,加强对该处商贩进行管理教育,规范其经营秩序。

市民尤女士反映:谷水大张西边的马路边有很多占道经营的小商贩,非常影响交通。

城市市监督管理局:经现场查看,该情况属实,已通知责任单位涧西区政府,要求切实加强对该路段的管理,确保道路畅通。

市民王女士反映:涧西区广文路外国语学院对面人行道上的彩砖不平,一到下雨天,这里就会有很多积水,行人一踩上去积水就会乱溅,过往很不方便。

城市市监督管理局:已通知责任单位涧西区政府,要求抓紧时间对松动的彩砖进行维修更换。

市民郑先生反映:衡山路与汉官路交叉口有两个窨井盖丢失,过往非常危险。

城市市监督管理局:已通知责任单位市政建设集团公司,要求其抓紧时间将井盖补上。

(记者 杨海彤 整理)

市政快递

**鑫融基担保**

**中国担保100强**

热线: 64958703 64958710

## 汽车漏油 6人滑倒



昨日14时,市民潘女士致本报称,她骑助力车经过唐宫东路老城段时,被马路上的机油滑倒摔伤。

14时20分,记者赶到现场看到,路面上的油渍有300米长,近1米宽,环卫工人正在往有油的地方铺沙子。

潘女士说,当时,她正骑助力车上班,行至唐宫东路老城丹尼斯附近时,突然控制不住方向,一下子摔在了地上。“摔倒后,我一下子就晕了,裤子都弄破了……”潘女士说着就哭了起来。

据目击者介绍,这些油是一辆公交车漏出的,被从附近经过的车辆碾轧后扩散了;在此期间,已有6名骑车人的市民摔倒。

漏油的是一辆34路公交车。该车司机说,车子漏油时,他还在开车,不知道机油已经漏掉了,附近市民喊他“快停车”,他才发现已经漏了这么多机油。

随后,摔倒的6名路人已在公交司机的带领下到医院进行了检查。截至记者发稿时,此段路面已清理干净。 记者 赵朝军 摄影报道